AH#ERRURZHMNEA (R6.10.08) xlsx

1/2R=2

(E FREMERCELER ST REOEE)

& B1TI5RT HE 75 | %718 | A£L-2HAE | PUTAERRT | FEME ErLEE FHEE THiRAE A IH=ETH P E L i
GEFEEEIE TR O~ TEEOT |wuperms o . s B : 5= |l sREr 1
S BE1RIE 5 IHO~7HEOT | eppopatsss —st £it if'fr — BB AL g?:;[‘ & 7,600,000 7,000,000 7,700,000\ %1 64E108 168 |4%1 74 28288 @344*77— E6TE1E17

_ 5
23 24T B4 WIER 208 7m JEIfEN 8.0m -
o HBIITHERET23~24T |EET —=K 4 ST — & L i BNImAS @
;gliﬁ\(ﬁm)&ﬂ B BT ot ﬁaimiﬁi?%%ﬁmi%f? I%E |tK [—BHEAL é;’,;;%[‘ TR 34,230,000 33,500,000 36,850,000\ %1 64F10A 118 (£ 7 3A218 |MAHMAE TH490&F D
s 63
®E7TEERMGE [BtkEsg7-oT [BLER 118.2m MEIIRE 11 Om TAE TR %;
EET —x HOKHEMT —t 8 |TE |tk |—mmeAs |[DXE 34,070,000 33,300,000 0,000|% 2 AER MBJIITH65EST
*I::&H%if _ g %IE—EK Iﬁ%EI _}jét_ EE%&II LR %55 B 36,630,000\ %1 64E10A 168 [#1 7&E 2A108  |#HBREM B2473% i
#E13%5- i)l 4 g2 T 155. 7m IMEE 9. Om .
MIBR R R T Bl RAksRR 135S EREI X HKERT X 8 |TH 1F -RESAN e 33810000  33000000( 36,300,000\ 64108 16E |4% 74 38218 |HERRHE BhaRiEaT
LI S B S | 1| T R 1 43 BHAR—UT SHYIUTAUTRURE ] . .
233%{ MEHAET EI&I? R14%3T E_itt%ﬁ g%?%;ﬂiﬁﬁﬁ% —xX HRERN |ER f_ﬁg — g AR éﬁfif%[‘ SN0 10,130,000 9,400,000 10,340,000 5% 65E10 8108 |5#0 74 28208 ﬁé’)ﬂ:/ﬂ)baz ’E‘Eﬁ'g‘ﬁfﬂ—
— I\ 3 A7) — I
EREFSI1 SR [BIITHEXLESEIT ?%ﬁ%ﬁggﬁggiﬁ$% %E?ﬂgzrﬁ
[=) & It [=) a 11 D e '& =
*hIZE - = Uiz Em&{f“&g#ﬁ%&{f“g#ﬁﬂgﬁs Ejt% TH @R | —RREAL %%%‘ e 7:400,000 6,808,000 7,488,800\ %70 64£10A 168 |&F0 74 1A178 |EEEH %ngrg%%z
B b SR DR IR
THE [E3: BJI [ SREIE . wile —= = |g= aa b M
gnﬁlﬁgitﬁ MRl ’7‘;\’ IR R B A& gﬁ%ﬁ_a Tk ERERAE —= Fit (A2 |—KHEEALL ég;ﬁn = 4,200,000 3,850,000 4,235,000|55%0 64£10 8108 |$7%0 74 3/ 318 (ﬁﬁ’ﬁﬁj’ﬂ hﬁﬂggﬂzg%g;hsT
DELRERES BJI ~ waE —=x = |m= an &
%Eh\;’jﬂﬁ%%ﬁﬁzﬁ Ef;?ﬂ(mm 6T ﬂﬁ:ﬁ_é 88km HRAR —X A Fit (A |—KHEFALL ég;ﬁﬂ S0 4,160,000 3,850,000 4,235,000 5#1 64E10A 11 |5 74 3A31A |@FILBE Eé'?g??ﬁ’%z
=
BATEROREA A (1B SR~ BHE —% -
EREERSEOA [RIMEME~ST [HAER 2 26 BERAR X B x5 (e -mmsAn 120 20 4040000 3700000 4070000\ %1 6%I0A1IA |$H1 T4 IAINE [MEIMTA | 0K
=
TEFEBE 5l Bl Hog . waE —=X = |wmre= N —— (MBI )IEHET 1
;ﬂé%ﬁg?ﬁ = 7‘;’ gﬁ%é"fggg ﬂﬁ%ﬁ_% Takm  BRAE —X B \zg lwE |—mmeAd %g%}“ O 3,860,000 3,550,000 3,905,000\ 6€£10A16H | &1 748 3A31H @g'f{;j’_ %6TE1J%E1T7
FRREEEBES BT ARBIEl [AEEE 2. BAE = - S
5&@%&1&;2?5 " ~6.|rﬁ?}ﬁ*\ﬁi = ﬂﬁ%ﬁ_% Stkm  BHAE —X A z2x me |—mme A %g%}“ X 3,840,000 3,550,000 3,905000|FI 65F10A 1R [HF1 74 3A31A | ABMEREMW ﬁ'ggﬁjg%
VAVN—T TR EH 8J1 B0 2%l ~ B 3 e —o I3 5 ‘F
HSELHEEES "E‘fi'?"-**‘*“ 5T iﬂ%}éﬁ—é 35km  EERAE —X A |z lmg |—mmeA ég‘;}“ X 3,800,000 3,500,000 3:850,000| 470 64108168 |47 74 38318 (ﬁﬁigg’i:" E’é‘g?%ﬁm
5 =
RBEREERSE (B Mioanitiss |HEER 1. mAE = = |aE : Eh
ét’%éaﬁﬁgfiiﬁ& %gi{gggg\ ﬂzﬁ%ﬁ_% 70km  BEARE X Az \mE |- mEeAd égﬁﬁﬂ X 3,680,000 3,340,000 3,674,000 470 64107108 470 74 3A318 5%5:/41;[,9/ ’(')Ejj_”éﬁ7%ﬁ:]4§1
=
N 0TEE 811755 = waE —st o . " HEJITH5%®10
’éﬂé%g%agﬁ %:ilgu:xm:lm*wT ;Jg%};ﬁ_gt 13km  BHRAE —X A |z lms e ég;ﬁ“ TR 3,520,000 3,200,000 3,520,000\ 571 64F 10168 [H# 74 3A31H |MWEn/AIE Tazzssgﬂb
BitRo mos ik RImE g2~ O [BELE 0 20km BHME —X A |z RS £K o
%z(%ﬁm),ﬂllgﬂﬁ 9.108 WAE —st Fit (A2 |—EHEEALL EE&S 3,290,000 3,000,000 3,300,000(53%0 65108108 |5#1 65E128208 |fBJIREHAIZ® EJE”;%?;E%?
KIL1-25R4TE N ; .

T 1~2%4 0.2 BRAE — = | . i 18)11 T SR A 3R
vz%%(#ﬁm),ﬂllsnﬂﬁ* TE Kl w ﬁzﬁ;ﬁ__t dkm  BERAE —X A Fit (A2 |—EHEEALL ij%?z;%[‘ TR 3,120,000 2,850,000 3,135,000 3% 64E10 A 108 | 5#0 64128208 |HKIRI=E %4TH2163
: Eith
7k1l9-10%&f8TH ; - X

Al 18] . was — o N " JENG SR &)
i“z{:’fb’i(ﬁm)iﬂuiﬁﬁ HBJITKILOFS8T B gﬁ;ﬁ_% 17km  BRAE —X A Fit (A2 |—EHEEALL ij%:‘f',;;[‘ & 2,380,000 2,150,000 2,365,000| 5% 64E10A 108 |5 64128208 |MEXRRZHE %11%543%
=E " #1119

14&5TH154 . e —x e |mm . & L) —
ﬁg\m)ﬁuésﬂaﬁgﬁ RNITHRIE155TH fg%gﬁ_% Tokm  EERAE —X A Fit (A2 |—EHEALL éf’;;‘ X 2,150,000 1,980,000 2,178,000 5% 64E108 108 |&#1 65E128208 (?j)'rxj" 7Y Eilgéﬁf%ﬂ—
. =
A O e L nmmmonsTy |[BEER 0 10km BHAE —2 M |z |we |pmany [TAB 5 5 5 s |BITEN4%ES
o i T~ it |Al= % 5t BanE 1,970,000 1,800,000 1,980,000\ %0 64E10A 158 |[£#1 64128208 |M=[5RI=%ET TH3®3=
FH6-7EMSTEHE1 - . .

=) = e FARER 0. 11km BHRAE —X A |z |g= sa TARE K VRS2 Eil

:!ﬁz( IE)/' BE BJI 6 = . E ; — (H'():l A+ 7 }‘E“l?ﬁxa)ﬁa
SR GHE) A2 RITERCESTE (s —x Rt ME | —BEEAL |gh 1,780,000 1,600,000 1,760,000|45%0 64£10 8108 |4%0 64£12 8208 ‘/ﬁjﬁ_&%f T 505




AH#ERRURZHMNEA (R6.10.08) xlsx

2/2R=

(E FREMERCELER ST REOEE)

S — SR | BE 5 [0 [ L 205 % [BanERG | TEmR | BASE | RREE THEE IHETE | ZnEEA B

ERGRE) WRSE |je)T#Ro%oT 8 DEER 0 10km BBAE —X A \zg ws |-wemean [Z1E TP 1760000 1600000 176000040 65108108 |%F1 612720 |HAEMARE |BIIHEES
Eﬁégﬁéig BImELeRoTE [HELR O 10km BEME —X B \zg ne —pmean |I5E A 1750000 1610000 171000(4% 6108108 (470 64 i2Rz0n [HEAMRELY NIDEHATGT
%%ﬁé)?;ﬁ; jimEiagaTE |BELR O 10km BRAE —X R g we |—mmern 12 F 1640000 1500000 1650000|%7I 6108108 |4 6F12A08 (wAFmE | Sl TEHORT
?;;—Eﬁ.gﬁgg‘? P — ﬁ%%ﬁ_%‘mkm BRAE —= B |RE [—EEeAL éj::%l} ES 1,630,000 1,500,000 1 650000| 470 6108 108 | &7 6/ 128208 |WEFIHE };E#Iéﬁ17‘1§§u;%§1
ggﬁ)ﬁ%ﬁﬁzg ’SJ"$*E§1%ST ﬂ%gﬁ_% 0%km IS —= S [ME |—EEEAL éfgf‘;‘ TR 1,540,000 1,400,000 1,540,000 %1 64E108 108 |4%1 64128208 ;flf(;;:”*““ ’(‘)Ejj_”éﬁ1%j§%§1
E?E?*?%)%E;EE I EEs &2 TE |MELx O 0o%km ERAE —X R lzx \we —mmern 12 5 1530000 1400000 1540000\ %7 64108108 |%F 64127208 [HIFTHME ?}@6@@?
i{%;ﬁgﬁ.gﬁgg BT -2%2 | BEER 0 03km BRME ~X B |z g |_pupan (T35 A isooooo|  1asomn| 140 $Fsi0R 108 |$hnemioRI0n (i |UTREES
é%ﬁé—gﬁéﬁ%ﬁf(ﬁ ’S“'Fﬁa{ms%%m’ ﬂ%gﬁ_% OSkm  BRAE —t Eit MR |—BHEEAL éfgf‘;‘ X 1,140,000 1,020,000 1,122,000 %0 64£10 5108 |4#1 64£12 108 (ﬁ)l:’r’:"* Eaniﬁéi;

FUZIF




